



<b>NARUDŽBA OSTALIH USLUGA</b>		<b>x</b>
Hostesa-jedna hostesa/jedan dan	50.00KM/2.6€	
<b>Napomena:</b> Izlagač dobija 3 akreditacije besplatno od strane organizatora	5.00KM/2.6E	
<b>Dodatan oprema:</b> Cjenovnik dodatne opreme je u prilogu prijave. Molimo da na vrijeme naručite potrebnu opremu za štand, jer se dodatna oprema na sajmu može naručiti samo u dogovoru sa opremašima sajma. Organizator se u tom smislu ne obavezuje.		
<b>Osiguranje eksponata:</b> Organizator nije osiguran protiv krađe izložbenih eksponata i druge opreme. Izlagačima preporučujemo sklapanje osiguranja sa ovlaštenim osiguravateljem. Za neizvršeno osiguranje eksponata, opreme i druge imovine u slučaju nastanka štete(krađe, oštećenja i sl.), a za vrijeme montaže, trajanja Sajma i demontaže, organizator ne preuzima nikakvu odgovornost.		

## NARUDŽBA REKLAMNOG PROSTORA

**Za reklamu u katalogu, neophodno je najkasnije do krajnjeg roka prijave OBAVEZNO dostaviti original logotip i znak na e-mail adresu: [sajam.bd@gmail.com](mailto:sajam.bd@gmail.com) ili [pkomora.bd@gmail.com](mailto:pkomora.bd@gmail.com) U suprotnom, izlagaču neće biti moguće udovoljiti. Uplaćni iznos na ime ovih usluga se ne vraća.**

Red. broj	Opis	Dostaviti	Cijena	x
1.	Duplerica kolor	e-mail	60.00KM/31€	
2.	Cijela strana kolor	e-mail	50.00KM/26 €	
3.	Polovina strane kolor	e-mail	40.00KM/20.5€	
4.	Markica 3x2 znak i logo	e-mail	20.00KM/10.5€	

## SAJAMSKI PRAVILNIK

### Rok prijave do 01.11.2014.g.

Na cijenu zakupa i drugih usluga po ovoj prijavi-ugovoru obračunava se PDV 17%.

Najmanje zakupljen prostor je 9m<sup>2</sup> (dubina štanda 3m<sup>2</sup>)  
Moguće je zakupiti štand od 9m<sup>2</sup>, 12m<sup>2</sup>, 15m<sup>2</sup>, 18m<sup>2</sup>, 20m<sup>2</sup>, 21m<sup>2</sup>, 24m<sup>2</sup> i više.

### Napomena

**Obavještavamo vas da organizator ovog sajma snosi troškove izrade sajamskog kataloga sa podacima izlagača 2014 godine.**

**Organizator snosi troškove medijske prezentacije predstavljanja vaše firme svih 4 dana trajanja Sajma. Ulaz na Sajam se ne naplaćuje.**

**Ukupno:** \_\_\_\_\_

**PDV(17%)** \_\_\_\_\_

**UKUPNO ZA PLATITI:** \_\_\_\_\_

Prijava za izlaganje podnosi se na prijavnim obrascu, štampanim slovima, te potpisana i ovjerena dostavlja na adresu organizatora. Prijava se podnosi najkasnije do 01.11.2014. godine. Upućivanjem prijave izlagač izražava svoju saglasnost s odredbama opštih uslova učešća na Sajmu Brčko 2014, te stupa u obligacioni odnos s organizatorom.

Uz prijavu o izlaganju izlagač dostavlja dokaz o uplati obaveznog iznosa. Prijava bez dokaza o uplati obaveznog iznosa ne obavezuje organizatora. Po prispjeću prijave izlaganja organizator izlagaču ispostavlja predračun-avansni račun na kojem će biti naveden i već uplaćeni obavezni iznos. Cijeli iznos fakture mora biti plaćen najkasnije do 10.11.2014.g.

Troškove platnog prometa i PDV-a snosi izlagač. Ispostavljanjem predračuna, organizator potvrđuje rezervaciju prostora i ulazi u obligacioni odnos ispunjenja svih fakturisanih narudžbi izlagaču. U zavisnosti od raspoloživog prostora, organizator može prihvatiti prijavu i uplatu poslije propisanih rokova uz pravo uvećanja svih cijena na ime uvećanih troškova. Narudžbe u toku Sajma ne prihvatamo. Izložbeni prostor (štand) dodjeljuje se prema redoslijedu prispjeća prijava i uplata. Dodijeljeni prostor izlagač preuzima zapisnički, a na osnovu originalnih dokaza o uplati cjelokupnog iznosa. Ukoliko izlagač ne preuzme prostor najkasnije 20 sati prije početka Sajma, smatrat će se da je odustao od izlaganja, te organizator, po potrebi, prostor može izdati drugom izlagaču.

Izlagač je dužan isprazniti dodijeljeni prostor u roku od 24h po zvaničnom zatvaranju Sajma. Prijavljeni izlagač može odustati od izlaganja 30 dana prije početka Sajma u kom slučaju se ne vraća obavezan iznos. Organizator zadržava cjelokupan iznos uplate ukoliko izlagač odustane na manje od 30 dana. Odustajanje se najavljuje pismeno prispjjećem obavijesti u sjedište organizatora. U slučaju kada izlagač sam izvodi štand, preuzima sve obaveze i rizike na vlastiti teret. Za sigurnost robe u toku radnog vremena sajma odgovoran je svaki izlagač. Čišćenje štanda je obaveza organizatora. Radno vrijeme sajma je od 10-19h. U slučaju promjene termina organizator će obavijestiti o novom terminu sajma a izlagač nema pravo naknade štete od strane organizatora.

Podnosilac prijave-izlagač \_\_\_\_\_

Potvrda prihvatanja prijave \_\_\_\_\_

Mjesto i datum \_\_\_\_\_

Mjesto i datum \_\_\_\_\_

MP

MP